

Nr. 9192/ 28.06.2024.

COMUNICAT PRIVIND DERULAREA RELAȚIILOR CONTRACTUALE CU FURNIZORII DE SERVICII MEDICALE, MEDICAMENTE SI DISPOZITIVE MEDICALE ÎN PERIOADA IULIE- DECEMBRIE 2024

Având în vedere:

- Hotărârea **Guvernului Nr. 687 din 21 iunie 2024** privind modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate (**publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 590 din 25 iunie 2024**);

- **Ordinul ministrului sănătății și al Casei Naționale de Asigurări de Sănătate NR. 3690/775/27.06.2024** pentru modificarea și completarea Ordinului ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 1857/441/2023 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Hotărârii Guvernului nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate;

- **Adresa CNAS nr. VH 4332/28.06.2024** privind prelungirea termenului de derulare a relațiilor contractuale ale furnizorilor de servicii medicale, medicamente și dispozitive medicale pentru perioada 01 iulie – 31 decembrie 2024 și modificările legislative aplicabile în vigoare începând cu 01.07.2024;

Până la data de **30.06.2024**, Casa de Asigurări de Sănătate Bistrița- Năsăud încheie pentru perioada **1 iulie- 31 decembrie 2024** acte adiționale la contractele derulate de acestea în semestrul I al anului 2024- pentru prelungirea termenului de derulare a relațiilor contractuale cu furnizorii de servicii medicale, medicamente și dispozitive medicale, în vederea asigurării continuității acordării asistenței medicale, cu îndeplinirea de către furnizori a tuturor condițiilor privind relațiile contractuale dintre CAS Bistrița- Năsăud și aceștia (documente, condiții de eligibilitate, etc.).

Contractarea și decontarea serviciilor medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale contractate în **lunile iulie- decembrie 2024**, prin acte adiționale la contractele **derulate în semestrul I 2024**, se vor face din sumele alocate pe domeniile de asistență medicală corespunzătoare, prevăzute în bugetul Fondului național unic de asigurari sociale de sănătate pentru anul 2024.

Totodată, până la data de 30 iunie 2024, Casa de Asigurări de Sănătate Bistrița- Năsăud încheie acte adiționale pentru acordarea de servicii medicale în aplicarea Planului național de prevenire și combatere a cancerului, aprobat prin Legea nr. 293/2022, cu modificările și completările ulterioare, respectiv în aplicarea Art. 232 , alin (3^s)- (3^e) din Legea 95/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, pentru **perioada 1 iulie- 31 decembrie 2024** pentru:

1. Serviciile medicale acordate persoanelor asigurate cu suspiciunea de afecțiune oncologică, precum și celor cu afecțiuni oncologice confirmate (în aplicarea Planului național de prevenire și combatere a cancerului, aprobat prin Legea nr. 293/2022, cu modificările și completările ulterioare), actele adiționale vor fi încheiate, după caz, la pentru **asistența medicală ambulatorie de specialitate pentru specialitățile paraclinice, asistența medicală de medicină fizică și de reabilitare**

în ambulatoriu, asistența medicală spitalicească, activitățile de transport sanitar neasistat, îngrijiri medicale la domiciliu, asistența medicală de recuperare medicală, medicină fizică și de reabilitare în sanatorii și preventorii.

Plata serviciilor medicale acordate persoanelor asigurate se va face utilizând sumele aprobate în bugetul FNUASS pentru Planul național pentru prevenirea și combaterea cancerului.

2. Serviciile medicale acordate persoanelor care nu pot face dovada calității de asigurat, necesare pentru depistarea precoce a afecțiunilor oncologice, precum și cele acordate persoanelor cu suspiciune de afecțiune oncologică (în aplicarea Planului național de prevenire și combatere a cancerului, aprobat prin Legea nr. 293/2022, cu modificările și completările ulterioare), actele adiționale vor fi încheiate, după caz, pentru asistența medicală ambulatorie de specialitate pentru specialitățile clinice, asistența medicală ambulatorie de specialitate pentru specialitățile paraclinice și asistenței medicală spitalicească,

Plata serviciilor medicale acordate persoanelor care nu pot face dovada calității de asigurat se va face utilizând sume de la Bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Sănătății, prin transferuri către FNUASS.

3. Serviciile medicale paraclinice acordate persoanelor care nu pot face dovada calității de asigurat, recomandate de către medicii de familie și de medicii de specialitate din ambulatoriul de specialitate pentru specialitățile clinice, în vederea efectuării testării pentru virusul hepatitic B, virusul hepatitic C și la gravidă virusul HIV (în aplicarea Art. 232 , alin (3)^o- (3)^o din Legea 95/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare),

Plata serviciilor medicale paraclinice acordate persoanelor care nu pot face dovada calității de asigurat se va face utilizând sume de la Bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Sănătății, prin transferuri către FNUASS.

Potrivit prevederilor art. I, alin (1) din OUG 34/2023 privind unele măsuri fiscal- bugetare, cu modificările și completările ulterioare, până la 31 decembrie 2025, Casa de Asigurări de Sănătate Bistrița-Năsăud încheie angajamente legale și solicită deschideri de credite bugetare cu încadrarea în limitele de credite de angajament și credite bugetare aprobate lunar de către ordonatorul principal de credite, respectiv Casa Națională de Asigurări de Sănătate.

Condițiile asistenței medicale în baza actelor adiționale sunt cele prevăzute în actele normative în vigoare pe perioada derulării acestor aditionale, respectiv **Hotărârea Guvernului nr. 521/2023, cu modificările și completările ulterioare și Ordinul ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 1857/441/2023, cu modificările și completările ulterioare.**

În sensul celor de mai sus, toți furnizorii de servicii medicale, medicamente și dispozitive medicale aflați în relație contractuală cu Casa de Asigurări de Sănătate Bistrița- Năsăud, vor transmite electronic până la data de 28.06.2024, ora 16, cererea pentru prelungirea termenului de derulare a relațiilor contractuale pentru perioada 01 iulie 2024- 31 decembrie 2024, însoțită de toate documentele de eligibilitate la contract cu valabilitate expirată

Director General,
Ec. Szekely Vilhelm



Director Relații Contractuale,
Jr. Lup Floarea